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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 31/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

Δήμου Πολυγύρου 

Στον Πολύγυρο σήμερα την τριακοστή (30η) Νοεμβρίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 

στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 17486/25-11-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4. Νίκος Παπακωνσταντίνου, 5.Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. Δημήτρης 

Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη Ο.Ε  

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς 

Αριθμός θέματος: 4ο έκτακτο Διοργάνωση Χριστουγεννιάτικης εκδήλωσης για την 

τόνωση της τοπικής αγοράς από το Επιμελητήριο 

Χαλκιδικής 

Αριθμός Απόφασης: 347 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη 

αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε τα εξής: Σύμφωνα 

με το με αριθ. πρωτ. 3619/29-11-2022 έγγραφό του, το Επιμελητήριο Χαλκιδικής θα διοργανώσει 

εορταστικές εκδηλώσεις, ενόψει των Χριστουγέννων.  

Σκοπός των εκδηλώσεων είναι η ενίσχυση της τοπικής αγοράς, η στήριξη των επιχειρήσεων σε 

περίοδο οικονομικής κρίσης και η ψυχαγωγία των παιδιών σε εορταστική ατμόσφαιρα. 

Η εκδήλωση για τον Πολύγυρο έχει προγραμματιστεί για την Δευτέρα 19/12/2022 και ώρα 18:00-

20:00. 

Για τον λόγο αυτό το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, ζητά την στήριξη του Δήμου μας με την διάθεση 

χώρου στον πεζόδρομο του Πολυγύρου και χριστουγεννιάτικου δέντρου, καθώς επίσης και την 

παραχώρηση κλειστού χώρου σε περίπτωση κακοκαιρίας. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ 

των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
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- Την παραχώρηση του χώρου μπροστά από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, στο πεζόδρομο του 

Πολυγύρου και την τοποθέτηση χριστουγεννιάτικου δέντρου σε κοντινό σημείο, για την 

πραγματοποίηση της εκδήλωσης την Δευτέρα 19/12/2022 και ώρα 18:00-20:00, με τον όρο να 

λάβουν και την σχετική άδεια από την Δ/νση Αστυνομίας. 

- Σε περίπτωση κακοκαιρίας παραχωρείται στο Επιμελητήριο Χαλκιδικής, το Κέντρο Νεότητας 

Πολυγύρου 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 347/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  30η Νοεμβρίου 2022 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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